

仓鼠

临海哲商现代实验小学五(1)班 李婧安
小记者证号 031341

仓鼠,作为时下最为流行养的宠物之一,自然有一副可爱的面孔。它们身穿毛茸茸的“外衣”,让人一见就情不自禁地想去摸一摸。在它们那半圆形的小耳朵下镶嵌着两颗圆溜溜的“黑珍珠”——也就是那双炯炯有神的大眼睛。最令人着迷的还是它那藏在三瓣嘴下的两颗洁白的大门牙,这可是它们的“招牌”呢!可以说,仓鼠就是凭这副可爱的模样来俘获人们的心。

仓鼠不仅外表可爱,吃相还特萌。我将一小片玉米片投入它的食物盆中,上一秒还在发呆的仓鼠,嗅到气味后立刻两眼放光,只见它一个转身,像一支离弦的箭一样朝食物跑来,用两只粉色的小爪子抓着玉米片,好像宝贝似的塞入怀中。然后跑到角落,才将怀中的玉米片拿到嘴边,一小片玉米片瞬间消失得无影无踪。吃完后,它还不忘舔舔爪子,仿佛刚刚品尝了人间美味。

这时我想逗逗它,便拿起一颗小瓜子,在它面前晃来晃去。它想用爪子抓住瓜子时,我故意将手提高了一些,让它够不着。它看着到嘴边的美食跑了,很不甘心,便立了起来,伸出了前爪去够。当它要够到时,我又提高了一些,只见它望着那颗瓜子,垂涎三尺,然后使出了“绝招”——卖萌。它把两颗圆溜溜的眼睛睁得大大的,并呆呆地望着我,看到它如此可爱的模样,我终于心软了,将瓜子扔了给它,它高兴地接过瓜子,美滋滋地嗑起来。这模样,简直太可爱了。

仓鼠这种既可爱又呆萌的小动物,怎能不讨人喜欢呢?

(指导老师 梁冬兰)

小黑

天台福溪小学五(2)班 舒子慧
小记者证号 078327

每个人都有自己的心爱之物,我喜欢的是只可爱调皮的小黑狗,它是我上幼儿园的时候,妈妈捡来的。

它全身黑得像团墨汁,乌黑的皮毛,黑宝石似的眼睛,嗅觉灵敏的黑鼻子和短小的黑尾巴。它黑得纯净,所以我给它起名叫小黑。

刚捡回家时,我迫不及待地把它抱下来,想逗它玩。可它却瑟瑟发抖地躲在一旁。妈妈拿着一块肥皂走过来说:“来,快给小黑洗个热水澡吧!”我把它抱进卫生间,可水刚冲到它身上,它就吓得跳了起来,夺门而逃。我和妈妈连忙起身去追,可两条腿哪里跑得四条腿。我和妈妈跑得精疲力竭,好不容易才抓住了它。为了防止它再次逃跑,我把卫生间的门给关上了。当温水再一次冲到它身上时,它想都没想就往门那个方向冲,结果一头撞在了门上。我看着它那呆头呆脑的样子,忍不住捧腹大笑起来!

后来,它和我们熟悉了,调皮的本性也就暴露无遗了。有一次,我正逗它玩,它突然发了疯似的蹿上来,紧紧咬住我的衣角不放。我好不容易挣脱后,撒腿就跑,它却在后面紧追不舍。渐渐地,我跑不动了,它却越追越有劲儿,眼看就要追上我了。这时妈妈唤住它,它才摇着小尾巴,迈着胜利的步伐,自个儿回家去了。

这就是我的小黑,它为我们家增添了许多欢声笑语。

(指导老师 许小挺)

小狗

玉环城关中心小学
四(1)班 项恩琦
小记者证号 060482

我家里养了一只小狗,它的名字叫多多,它长得可爱又聪明。

多多一身洁白的毛,配上一双黑宝石般的眼睛,看上去格外惹人喜爱。平时在家喂它吃狗粮的时候,它就会跑到我面前,坐下来,甩甩尾巴,舔舔舌头。催促

我赶紧给它投食,万一慢了一秒钟,它就会叫上几声,来宣泄自己心中的不满。

多多还很喜欢跟我玩。有次我把一根木棍扔出去,它就飞快地冲过去,叼起木棍跑回来。我摸着它的头表扬它说真棒!多多兴奋地叫了两声,围着我转圈圈,好像在说:“我很开心跟你一起玩!”

你们觉得这只小狗可爱吗?

(指导老师 冯小娟)

我的小伙伴

玉环城关中心小学
四年级 黄奕宸
小记者证号 060483

我家养了一只边牧,它的名字叫蛋蛋,它有一身黑白相间的毛发,两只圆圆的大眼睛,看上去十分精神。

边牧是狗狗里最聪明的品种,能听懂我们说的话,我让它握手,它就会抬起它那肉肉的前爪放在我的手上。让它坐下,它就小跑过来匍匐在我的脚边,然后抬起头,用那亮晶晶的眼睛注视着我。

现在,蛋蛋长大了,比原来更加的活泼了,每次我扫地或拖地的时候,它就会扑过来,紧咬着拖把不放,还把头东甩西甩的,我们怎么拉也拉不出来,结果,不是扫把被咬坏了,就是拖把又要换新的了,真叫人头疼。为此,每次扫地或拖地时,我们总要把扫把提得高高的,不让它得逞。它见了,就想跳起来咬,那惊人的弹跳力都可以去参加吉尼斯了。

这就是我的小伙伴蛋蛋,相信你们见了也一定会喜欢它的。

我家的小猫

温岭箬横小学五(1)班 郑逸涵
小记者证号 050398

我家有一只小猫,它叫郑涵落,是一只又淘气又可爱的小猫。可惜最近,它却“离家出走”了。

它为什么叫“郑涵落”呢?原因很简单,因为我叫郑逸涵,“郑”代表它是我们家的一员。“涵”与我的“涵”一样,证明它是我的“好姐妹”。“落”就不同啦!我希望它落落大方,而且它一只眼睛的颜色就像金黄的落叶一样,叫“郑涵落”再合适不过了。

郑涵落的毛是灰黑色的,肚子上的毛则是米黄的,尾巴上还有几条棕红的条纹。最引人注目的还是它的眼睛,左眼像秋天的银杏叶一般金黄,右眼则像湖中央的水一般深蓝、清澈。早晨时,它的瞳孔便成了头发丝一般细;中午时,又成了扁扁的一个椭圆;晚上时,变成铜铃似的一个圆,简直就像是舞台上夺目的两只电灯泡。当它从阳光底下进房来时,一黄一蓝的眼睛,则如一条细缝。

这样可爱的猫,啥都吃,加点“荤”则吃得更欢。

它知道自己美,也就渐渐高傲了起来。每当我放学回来,坐

在书桌前准备写作业时,它就趴在我的桌前,赖着不肯走。有时,还会突然“喵呜”一声大叫,酷似那种会从木头房子里跳出的布谷鸟,为我报时。看我没反应,干脆跳上书桌,俯着身子,侧着脑袋,似一位资深的教授,沉思一番,便对着我的作业印上几朵小梅花,还一脸得意地向我邀功。

郑涵落自认为自己是家中的主宰。它把沙发划为它的地盘。每日饭后,必定蜷缩在沙发上,半眯着眼睛,惬意地睡上一小觉;无聊时,它就在这儿自娱自乐。瞧瞧那可怜的沙发吧!破了几个洞,棉花掉了一地,还有几根猫毛在沙发上散落着,简直惨不忍睹!

对了!我要提醒你,千万不要招惹它,它可是出了名的暴脾气,若你在沙发旁停留片刻。它便如临大敌,弓起身子,全身的毛直直地竖着。那双眼睛也失去了往日的温柔,低沉的“呜呜”声定会让你退却三步。好一个刁蛮的“小公主”。

这就是郑涵落,一只淘气又可爱的小猫。可最近它好几天没回家了,如果你看见了,请帮我代养一段时间,好吗?

(指导老师 施春燕)

萤火虫

仙居一小五(4)班 徐彬皓
小记者证号 082151

夏日的午后,我在外婆家的阳台上给丝瓜浇水,发现丝瓜叶子上有几只小虫子。我赶紧叫外婆过来,外婆说:“这是火英台,书上叫它萤火虫。”

原来这就是萤火虫啊!我专注地观察着萤火虫,发现它的身体是棕栗色的,靠近胸部,里面是粉色,每节后面部分还有一些小斑点。它正津津有味地吃着丝瓜的叶子,有好几片叶子已经被吃得斑斑驳驳的了。我想,这肯定是它和同伴们的杰作。

《昆虫记》里说,萤火虫看起来很温顺,实则是食肉动物,它的主要猎物是蜗牛。萤火虫外表看起来不那么美丽,不过它们却是夏夜里的“小星星”。我以前在永安公园的草坪上看见过几只发光的萤火虫,在夜晚的草地上格外引人注目。

那么萤火虫是怎么发出光的呢?原来它们的腹部有发光器,充满了含磷的发光质及发光酵素。如果在夏夜的草地上或小树林里,能看到成群成群闪闪发光的萤火虫,那该是多么壮观又美丽的视觉盛宴啊!

(指导老师 冯伟青)

可爱的小猫

仙居实验小学四(3)班 金璨璨
小记者证号 081285

我家养了一只可爱的小猫,它是布偶猫。头上一对尖尖的耳朵,眼睛蓝蓝的,像深邃的大海;毛雪白雪白的,还有条长长的尾巴,尾巴尖上的毛是灰色的。它不仅是“小精灵”,还是我最好的朋友,我很喜欢它!

我给它起了个名字叫球球。因为它在窝里睡觉的时候,蜷缩成一团,好像一个大毛球,不仔细看根本发现不了它是只猫。

球球吃饭的时候可凶了!每到吃饭的时间,它就不停地叫,好像在说:“主人,我饿了,快给我食物!”等我把食物放进碗里,它就大口大口地吃起来,狼吞虎咽的样子像极了一只饿了很久的大老虎,如果这时候有人逗它,它就会瞪大眼睛,咧开嘴巴,紧紧盯着你,像一只猛兽守护着自己的食物。有时候它会吧冻干等零食叼进窝里,闭着眼睛,一副很享受的模样。球球不但贪吃 还很贪玩呢!我家有三个猫爬架,它每天都在上面爬来爬去,真是“灵活的胖子”。我一回到家,它就会冲过来,在我腿上蹭来蹭去表示亲热,还让我陪它玩,逗猫棒上的羽毛都被它抓秃了。

球球的警惕性也很高。如果门外有细微的响声,它就竖起耳朵,警觉地跑到门口,盯着大门,直到声音消失,它才慢慢走开。

我很喜欢球球,它给我的生活增添了许多乐趣!

(指导老师 娄巧燕)

吴畅/制图

